Best viewed at 1024 by 768 pixels

Junkyard Moot

January 17, 2003

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *looks around and raises her voice* Let's get this show on tha road, ya'll! *and side steps*

Alexander Goodwill (MotR): *Gaze settling on Dove for a moment.* We can speak more later if you wish, I should go prepare for now though. *He slips the unlit cigarette back into his pocket, retrieving something else and using it to step into the Umbra shortly afterwords.*

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): linda> yeap

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Nods, heading Umbral*

Dove Äase Larsen: Lex> "Linda said she gather up the dirt and concrete. and Jeremiah volunteer to help with the silver.. Unfortunately I don't know how mauch of those items are need. I only asked about the amount of blood." said quietly.

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *comes to attention*

Brad Mullins (GW): *heads over to a car mirror*

Edward Morgan (TC): *smiles weakly* It doesn't matter anymore Valerie. It's long forgotten... *His eyes drift back to the faucet, watching the water release at slow intervals*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: Put me down, Brad....!

Brad Mullins (GW): *looks in the mirror and steps across, taking Ari with him*

Edward Morgan (TC): *drifts slowly across the gauntlet...*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Tilts her head curiously* Come on then Edward. We're starting. *Gently spoken as she goes through the Umbral passage*

Dove Äase Larsen: Nods to Lex and just goes quiet.

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *waiting for everyone to make the step*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *sidesteps*

Alexander Goodwill (MotR): *Lex nodded at Dove comment.* We can speak more on it after the Moot. *And then stepped sideways.*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *finds herself across, ala Brad* Hey... Seriously, put me dowh so I can shift.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *makes his way across, letting his staff fall from its' dedicated spot on his shoulder*

Kylie Wallace: * in she enters looking a bit tired and sullen.She is dressed casually and her hobble is all but almost gone and her control of her left arm is evident*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *umbral side she shifts to Crinos and waits on her hauches*

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): *slips sideways*

Brad Mullins (GW): Ari>> Bah... OK *smirks and shifts to lupus, letting Ari ride down with him*

Kylie Wallace: * she sees the others steping and shoves her hands in her jean pockets and steps*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *gives Brad's ears a scritch, then shifts up to Crinos, complete with pink t-shirt that says "Baby Doll" in blue glitter letters*

Dove Äase Larsen: Heads over to the Coggie van grabs a blanket then climbs up on top of the van so she is out of the way when the Cracking of the Bone starts. Settles down with the blanket wrap around her.

Brad Mullins (GW): *shifts to Crinos after Ari's off his shoulders*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *as everyone arrives, she nods to Alexander*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Shifts up to Crinos and takes a spot on the edges*

Nephi ~Faster Then Leech~: *Side steps*

Dove Äase Larsen: Looks around the gather area... "Wow.. I'm all alone."

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *Her Crinos form is seven and 1/2 feet tall and well muscled. A necklace on a cheap thong of beertabs decorates around her thick neck. Massive scars swipe down her stomach and adomen. Her fur while scruffy is a deep chocolate brown*

Kylie Wallace: * she shifts to lupus and is just a black wolf with deep scars on her chest are and claw marks marring her side and she plops her furry butt down*

Dove Äase Larsen: (Reminder, the moot is being archived.)

Alexander Goodwill (MotR): *He's recovered a rather thick looking brown sack after stepping sideways, looping it around his waist with a rope. When Danni nod, he steps forward and lets his form shift upwards into his War-form, midnight black fur sprouting all over. A few seconds later, he lets out a loud howl for the Opening Howl, not nearly as good as a Galliard could do.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *kicks it up to Crinos, about 7' tall, battlescars aplenty, multicolored earth-tone fur. Very Greenpeace*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *She joins the opening howl*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Stands at the back, lengthy anthracite fur with a streak of white beginning under the chin, running broader to the abdomen.*

Kylie Wallace: *howls *

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Joins in the howling at an appropriate time, his howl being slightly muted in deference to Danni's homidness*

Brad Mullins (GW): *in crinos he towers at a little over 10 feet tall... he lowers himself to all fours and playfully nudges Ari with his shoulder*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *lifts her homid voice in the howl, and all can hear the sorrow she still bears for one who fell*

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): *feels a bit out of place and just stays to the back*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *The usual reserved howl*

Alexander Goodwill (MotR): *His howl slowly begins to trail off at the correct time, his having been a very deep and low sounding howl.*

Brad Mullins (GW): *he howls with all the others... throwing his head back*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *lifts a high clear howl*

Nephi ~Faster Then Leech~: *Howls*

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): *shifts and howls*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *lets her voice trail off*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Cuts off and leans back to see what comes*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *her howl fades*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *fades it out nicely*&

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): *fades out shiftin back to homid*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *lets it fade off and watches sikently*

Brad Mullins (GW): *holds his howl for as long as he can... then breaks it off*

Alexander Goodwill (MotR): *Not being a Galliard himself, he looks over the crowd of Garou, speaking in the Garou tongue.* ~HT~ Is there anyone who wish's to step forward and recite the Litany as is proper?

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *looks to see if a Galliard will*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *looks at the crowd, trying to spot a Galliard*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *settles next to Brad*

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): *glad hes not a gillard*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Nods to Eddie* ~ps~ Give the galliards a three-count to show off, bro...

Kylie Wallace: * still in her lupus form she looks up to the others*

Alexander Goodwill (MotR): *His large, hulking crinos form continues to wait patiently, feral green eyes scanning the crowd over. One more minute...*

Tom ~Skeeter~ Potter: *A pathetic scrawny homid with broken glasses scurries out of the shadows*

Nephi ~Faster Then Leech~: *Would nudge Chad forward but his player vanished*

Tom ~Skeeter~ Potter: *he looks around like a deer in headlights* Ummm...err well if I'm the only Galliard here....

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *can't help but smirk a moot, someone's getting assigned this task. If they won't volunteer, she'll volunteer them*

Alexander Goodwill (MotR): *Dark eyes settle on Tom as he scurries out, nodding his large head slightly and taking a number of steps backwards to allow the scrawny Galliard to take center stage.*

Brad Mullins (GW): ((BTW, Cindy, Mitch, etc are here too... ))

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Nods* ~ht~ Yer up Skeeter.

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *waiting*

Tom ~Skeeter~ Potter: *He takes center stage and seems to crindge under the attention...and then seems to straighten up and shifts to Galbro...perhaps a pathetic attempt to look bigger. In a halting voice that picks up steam as he goes...soon it actually becomes an impressive oration of the Litany. When the moot fool shoots it down and it's defended somehow Tom manages not to sink into the ground. When finished he slinks back out. He has a good voice for all hes the most pathetic werewolf you ever did see.*

Brad Mullins (GW): ((even more pathetic than Cindy? Noooooooooo!))

Tom ~Skeeter~ Potter: *He stumbles over an invisable bump and melts back into the crowd. For the first time people realize he always creeps to the back of the moots barely noticable*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Quirks an ear, impressed such a scrawny guy could do so well.*

Tom ~Skeeter~ Potter: (Yup...comic book store scrawny broken glasses geek...though to his credit..hes at least a Claith)

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *nods approval*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *watches and manages not to laugh at the Galliard...blinks with respect when he doesn't fuck up*

Brad Mullins (GW): ((See? Then he's got Cindy beat... she's still the most pathetic! *dances*..... wait... that's not good....))

Alexander Goodwill (MotR): *He nods in approval as well but only slightly, maybe it will help the scrawny looking Gnawer to not be so shy. He waits for a moment before stepping forward to perform the Moot Rite.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Nods his distinct approval. The kids' good, as long as he's not telling wack stories about his past*

Kylie Wallace: * she's not really paying much attention as she stares off into space .*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *can't help but think how different this moot is, from the one a year ago*

Alexander Goodwill (MotR): *After taking a moment to center himself, he begins to call on the Moot Rite. His tone sounding as deep and gruff as ever though sure of himself, knowing this part well.* We have gathered ourselves together to pay our respects to both this Caern and to Rat who watchs over it and us. I ask for those that wish to pay such respect to step forward and form the Eternal Circle. *He waits for such to happen, his feral gaze peering out from behind the black wolfish muzzle*

Kylie Wallace: * she then hums some song she heared before arriving her....whoaaa tainted love...and blinks as it won't leave her mind*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Looks from Ed, to Kylie, back to Ed, then at Twomoons, counting off the pack members on the ragged edge of Harano or whatever. Can't see Ben from there, but knows he is too. Swallows uneasily.*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *never hesitates she steps forward*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Nods, stepping forward*

Kylie Wallace: * she struggles to get that song out of her head and steps forward*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Weaves to the front and joins the circle*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *steps forward herself*

Edward Morgan (TC): *Slow to react, perhaps not fully listening, he steps forward with an absent look on his face, apparently following Twomoons' lead*

Brad Mullins (GW): *figures what the hell... and steps up*

Alexander Goodwill (MotR): *He watchs, making a mental note of those that step forward and those that dont, seemingly pleased. He begins to speak after it seems that all those that are going to step forward have done so. * We thank you Rat for blessing this Caern and we offer of ourselves in order to further help you do so. *With that he tosses out one handful of greasy looking cheese popcorn into the middle of the circle and then a second and third handful at each side of the first. *

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *kneeling and dropping a few kernals of cheesy-corn and a bite-size snickers bar surrepticiously*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Lays out a long, brittle valerian root.*

Cassy Nix (S-E-D): *Is sitting, or standing with her pack...*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *just grins a wolfy Crinos grin, she loves moots*

Brad Mullins (GW): *sees the others... then reverts to homid... he's got half a bag of cheetoes left from lunch.... he reaches in his jacket pocket and grabs a handful... tossing it out*

Cassy Nix (S-E-D): *Removes plastic baggy from her pants and makes a small pile of Coco Puffs on the ground in front of her.*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (Because Auggy pleased with me *bows*) *The tension of power off the ritual builds as the hidden powers of the Cearn awaken. Earth side even the most ignorant human feels something...a tension an abrehension in their daily nightly lives. Here the tension builds to a true tingling of power...though not as great as sometimes felt average experienced moot goers could say. Rat appears...the spirit takes it's customery form of a translucent white rat about the size of the Crinos. It's eyes reguard everyone but it isn't in fury like last time. The typical hoard of lesser spirits come to feed a sign of the offering as accepted. It's black eyes look around in a neutral fashion it nods and fades away*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (pleased = pleaded)

Jürg Kreigzeug: OOC:there a moot tonight?

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *watches Rat silently*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (yeah)

Brad Mullins (GW): ((Greg>> No... we're gonna make calling the caern spirits a nightly thing... we thought Lex needed the practice :P))

Alexander Goodwill (MotR): *He allows himself a very faint relieved sigh at not seeing the Spirit as angry as it was last time, knowing it wasn't his own fault but a small slip could still cost him his life. Hackles raising as the power of the Moot flows through him, gaze glazing over for a moment. He shakes himself out of it a moment later. Looking to each gathered Pack, offering a thanks to each one for the Deeds they have done for the Sept and lastly he go's through the Tribal Totems represented in the Sept, honoring each one by name as well.*

Kylie Wallace: * she just watches the rat spirit

Kylie Wallace: * she just watches the rat spirit

Alexander Goodwill (MotR): ((*Smirks* Jurg would likely agree with that Brad. :) ))

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *grins a little wider when Weasel is mentioned*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Gazes past her black muzzle at Rat and listening to the communications of the lesser spirits. Recognizes the one who lived in her shirt for a couple days.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *a slight smile at the mentions of Chimera and Unicorn, before he stands, using his staff to lean on a little. Hey, this thing is useful...*

Jürg Kreigzeug: OOC:*snorts* Spirits've been called for things other'n moots, smartass. BIC:*slipped in unnoticed before it all began... mostly because he looks like he's got something of a hangover and is unusually silent. That and the rage's flowin' freely as he sits and broods*

Alexander Goodwill (MotR): *Stepping backwards after finishing the Moot Rite, a little out of breath from putting a lot into it.*

Kylie Wallace: * she has a pretty netural look on her face *

Brad Mullins (GW): ((Greg>> *LOL* I know... but I'm so good at being a smartass))

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((*coughs politely, reminds folks that this is being archived*))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *sacrifices 1 gnosis for the Cearn*

Jürg Kreigzeug: *grunts nearly silently as Wolverine briefly shows up behind him and whichever DoWs are NPCedly present. Big scarred, armored hispo wolverine.* OOC:one of these days, I'll actually post his descrip.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *sacrificing a gnosis for the caern*

Kylie Wallace: * donates gnosis as well*

Alexander Goodwill (MotR): *Sacrificed a Gnosis as well of course.*

Cassy Nix (S-E-D): *Also sacrifices a gnosis*

Dove Äase Larsen: (And I don't normally edit these archives.)

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Gnosis went with the root*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *sacrifices one gnosis*

Brad Mullins (GW): *donates a gnosis*

Kylie Wallace: * doesn't want to look at Stag as he appears behind her and she just lays down with her head on her paws*

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): *scafices twognosis*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *looks to Alexander and nods with a small smile* Ok folks, let's head back.

Cassy Nix (S-E-D): *Cracks her neck, and snaps back to reality*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Again glances at her packmates oddly*

Jürg Kreigzeug: *doesn't quite _slip_ into physical. more like squeezes through a lint filter as if he were icy jello*

Brad Mullins (GW): *steps back across... heading over to Ari*

Alexander Goodwill (MotR): *His Breed form fluidly comes back, a faint smile offered in return to Danni as he nods in return to the woman. He slips back into the physical world a few moments later.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Nods, heading back to the physical realm*

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): *steps back to the real world*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *shrinks back down to homid and steps sideways back to reality*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Moves into the Material side after resuming Homid form*

Kylie Wallace: * she rises from her spot still in lupus form and steps back staying in the form and finding a quiet place to lay down and lays her head on her paws once more looking up with her bright emerald eyes*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *takes the trip back, but remains standing, waiting for everyone to settle*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *sidesteps and sits in Crinos...she never returns to Homid for moots*

Edward Morgan (TC): *In the physical, he finds a place to sit and watch quietly*

Dove Äase Larsen: Looks up when people start to return.

Alexander Goodwill (MotR): *He normally doesn't return to his homid form either but he's got his reason's for doing so this time. Making his way back towards the old, rust covered hood, he settles himself against it and watchs, pulling out the nearly empty pack of cigarettes from his coat pocket.*

Cassy Nix (S-E-D): *Reduced to homid she remains standing...leaning her arm on Linda's Huge Crinos shoulders*

Niklas Kohl (GoF kin, PB4): *Walks in, seeing all the people merge in from the umbra, pausing in the maze entrance... no one quite having convinced him one can't be materialized into.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Waits patiently, having retrieved Needletooth and reverted to homid*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): All right, ya'll. Eddie's our presidin' TC t'night. *smirks a little* Ya'll be on yer best behavior, 'cause Val's gonna beat tha shit outta tha first person ta piss me off. *she might be kidding...she might not* Who's first?

Brad Mullins (GW): *sits on a car hood somewhere near Ari*

Edward Morgan (TC): *A little distant, he remains seated until anyone actually calls for an offense*

Fast Eddie (Spirit Trackers, Beta): He slinks into the gathering area, keeping to the shadows for now. He'd join the crowd in a bit.

Brad Mullins (GW): Ari>> *whispers* Is this the part where I introduce myself?

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Nods with Danni's statement, as if she really could*

Kylie Wallace: * she just lays there in lupus not moving her head from it's spot her eyes drift down *

Jürg Kreigzeug: *wais to see who's bringing up what*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *shakes her head at Brad, keeping her voice very low* Not yet...let them get the major stuff out of the way first.

Brad Mullins (GW): *nods at Ari and sits back for now*

Edward Morgan (TC): *Makes a brief eye-contact with Danni, shrugging lightly at the absence of arguement among the Sept...*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *eases herself down into a seat, before someone tells her to*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Wondes if everyone got enough arguing last time to last an extra month*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *steps forward* Couple announcements here.

Cassy Nix (S-E-D): *Glancing Idley around the GA waiting for someone, if anyone has anything to bring up*

Dove Äase Larsen: Looks at the new guy.. he looks familiar.. thinks.. oh ya, passed him and Meredith in the maze when she was heading out.

Jürg Kreigzeug: *grunts and stands in crinos, unsually quiet still, and the palpable rage from Luna's influence combining in an odd way to be kinda unsettling. moreso than normal*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *nods to Jace*

Dove Äase Larsen: Looking over to Moony when he steps up..

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *grins at Cassy with her huge Canine teeth*

Niklas Kohl (GoF kin, PB4): *moves around the edge of the GA, trying to find a good place to watch from. He eyes Val, the only friendly face, but reluctantly stays put, not wanting to cross to the other side*

Cassy Nix (S-E-D): *Chucjkles at Linda before turning her attention to TM and lighting a cigarette*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: Firstly, we have a pair of visiting Shadow Lords. They're part of a diplomats from a sept in Seattle. Treat ' nicely as you can. Secondly, Linda 'Hits-Heads-With-Pipe' is my assistant Warder. If you can't find me, you can go to her in matters relating specifically to sept defense.

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *watching Twomoons-rhya, sitting with Brad*

Jürg Kreigzeug: *glances to Niklas, noting the breeding with a slight flick of his ear in acknowledgement*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Catches sight of Niklas and glances at some of the important Sept members by way of communicating their presence to him, finally focusing on Twomoons*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *looks at Twomoons and nods..she stands so newbies and such know who she is and then settles down again*

Kylie Wallace: * she's just a lump o fur*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *makes eye contact with Val and gives her a thumbs up*

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): *wait till two moon is done* i also have an annocement...

Alexander Goodwill (MotR): *A dark look settles on Lex's face at mention of the visiting Shadow Lords, far from pleased with the thought of them being around. Normally not one for smoking during the Moot, he does light one up, his last from his current pack. Though a un-opened pack is taken from his coat and quietly packed against the flat of his palm.*

Fast Eddie (Spirit Trackers, Beta): He's staying to the shadows, listening carefully to what's being said.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: S'all I got tonight. *steps back*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Nods to Linda and grins at this solution*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *nods to Samule next*

Brad Mullins (GW): *watches Ari... waiting for her to tell him when it would be appropriate for him to step up*

Niklas Kohl (GoF kin, PB4): *Follow's Val's gaze, going back to look each over in detail once it looks like she's done. He nods lightly in gratitude...*

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): I am starting and umberal deffense slash scouting pack for the yard, any one who is interesed see me or my beta fast eddie

Alexander Goodwill (MotR): *Dark green eyes resting on Samule for a moment at him mentioning that, making a mental note to keep them in mind.*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *nudges Brad a little, whispering* When Sam's done...

Cassy Nix (S-E-D): *A small but unpleasant frown replaces the smile briefly at the mention of Shadow Lords. Althought she didn't know a whole lot about em, the tales were not encouraging. Leaning back on Lindas shoulder for leverage again*Linda-ms- Whoopey...glad to have another reason to watch my back in the maze other than the rats...

Brad Mullins (GW): *nods to Ari* ~quietly~ what's the name of our pack again?

Samule ~Spirit Healer~ DeCarth (Spirit Trackers Alpa): im done..*sits*

Fast Eddie (Spirit Trackers, Beta): He stands and steps into the light as a way to introduce himself to any that didn't know who Samule was talking about.

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS Goody. *chuckles mentally*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *bites her tongue not to giggle* Street Raiders.

Brad Mullins (GW): *nods at Ari, then stands, raising his hand*

Brad Mullins (GW): DD: *holy god this guy's huge, he's every bit of 6'8" and pushing over 350 lbs. He seems friendly enough tho... his brown hair is buzzed short and he's wearing jeans and a black shirt that says "Layeth the Smacketh Down" in white on the front... and he wears a jacket on colder days*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Her eyes wander to see who's arrived among the kin, lingering just a moment longer than casual interest in the direction of the one-eyed man.*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *nods to Brad next*

Dove Äase Larsen: Observing.. listening.. that kind of thing.

Cassy Nix (S-E-D): *Leaning a little closer to Linda*-ms- umm...i thought we were the premier recon pack in the sept? am i mistaken?

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *He awaits in the shadows. The shadows do not embrace him. The shadows do not caress his frame. The shadows do not wrap themselves around him, acknowledge him as master, recognize him for one of their own, or cling to him like a jealous lover. In fact, the shadows don't give a shit. They're just shadows.*

Brad Mullins (GW): Hi, I figured I'd introduce myself to anyone that don't know me.... I'm Brad "Smack Down" Mullins, Cliath GW Ahroun... newly appointed member of the House of Rightful Justice, soon to be member of the Street Raiders pack... *smiles*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *smiles at Brad, then looks around again* Next?

Nephi ~Faster Then Leech~: *Steps forward, judge when she does* (Ehhh have an unstable connection so I missed half the moot already)

Dove Äase Larsen: Smiles a little at Brad.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Steps out of his vans, looking... besieged. At one point in time he was probably handsome. Despite standing at 4'11", he's covered with a disturbing amount of muscle; muscle that could, at one point in time, have been found exciting. But those days are long past, and now he looks like he's served hard time as a scratching post. His left eye, rather than matching the fierce blue of his right, glares an opaque, unblinking white, and his left ear is simply gone, replaced by a mass of scar tissue. Come to think of it, quite a bit of him is replaced with a mass of scar tissue. At least three scars run down his face; the neckline of his T-shirt exposes part of a wound where some Garou nearly bit off his frigging shoulder on one side and where he was almost split in two on the other; four parallel scars mark his right forearm; and the observant may notice that one side of his chest isn't moving as he breathes. The rest of him....

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ....covered by a white T-shirt, black jeans and cowboy boots (and in colder weather, black leather jacket) and a straw hat that has hopefully seen better days, doesn't reveal any scars, but rest assured there are some there too. Around his waist is a belt--much like a weight belt, a wide band of thick leather with a ram's-head buckle. His hair, so blonde it's nearly white, is arranged into a thick warrior's braid, and stuck into the braid is a single raven feather, decorated with various tiny bits of shiny stuff--instant Corax attractant. ((App 1, pack page at ))*

Jürg Kreigzeug: *remains standing, waiting for other things to be taken care of*

Niklas Kohl (GoF kin, PB4): *Stays quiet and at the edge, it not being a kin's place to speak during a moot...*

Brad Mullins (GW): *sits back down next to Ari... notices Dove and grins and winks at her*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((DLP the entrance. he was there the whole time.))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): MS I've encouraged Sam. We used to work well with a pack named the Etherial Tides who had an umbral concentration. We covered more ground and sept recon was much better then. I've suggested the creation of another pack like that. We work with each other to cover more ground not against.

Kylie Wallace: * she looks up with her eyes every now and then*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS City is fucking huge.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Tonight the shirt is missing, to reveal enough scars to coat six people pretty thoroughly, and each marked with paint. Havaragorn's marks, a bright orange red, make a slash fully an inch wide across his stomach and another across his chest, as well as a puckered mark over his kidney. A nasty slash high on his right side--the wound that almost killed him twice--is marked in black, and several curved burn-lines--lines that would make a spiral if they were complete--are marked with green. Others are marked in much the same manner--red for the wounds of silver; black for the claws of other Garou; and green, including the mass of scar tissue that was his left ear, for those scars caused by the taint of the Wyrm itself. An incredibly lifelike tattoo runs up each arm--a ball-and-chain on his right with the spiked ball, points beading with blood, on his shoulder; and wicked-looking spiked armor on his left.*

Jürg Kreigzeug: ((Jurg/Jubs group pic

Fast Eddie (Spirit Trackers, Beta): He steps back into the shadows to listen.

Cassy Nix (S-E-D): *Nods slowly*-ms- Makes sense...I dont think i've met any of them yet though...i should introduce myself i suppose...that GW seems friendly enough. *said with the slightest pang of mental doubt*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *just waiting for someone to speak up, mutters* This may be the shortest moot in history...

Nephi ~Faster Then Leech~: *Steped forward...Looking at Danni*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *raises hand and stands up*

Dove Äase Larsen: Waits to see if anyone is going to speak up about the City Father aspects.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Pulls the silver bullet with the glyphs over her head, not sure if it's disposed of now or later*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *nods to Nephi and lets her go ahead relaxing*

Cassy Nix (S-E-D): *Nods thoughtfully*-ms- ahhh...right on...

Alexander Goodwill (MotR): *He would speak up about the City Father bit but wants to wait until more information is collected, so remains silent for the moment.*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): Nephi... *nods, and nods to Linda too, to show that she was seen*

Nephi ~Faster Then Leech~: *Gives a polite bob of the head to Linda before speaking up to Danni* ~ws~ I would like to announce that Follows Bridges and I wish to be bound by the Flea totem, to serve as an Alley War and Scout pack for the Sept...

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *scoots closer to Brad to keep warm*

Brad Mullins (GW): *takes his 5X jacket off and puts it around Ari's shoulders*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS Now she says so....if I knew another scout pack was brewing as backup I wouldn't have pushed Sammy.

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *offers Brad a grin*

Alexander Goodwill (MotR): *A thick eyebrow archs upwards slightly but he nods his head. He'll need to spread out the Rites over the next couple of days so they dont put a drain on the Caern.*

Cassy Nix (S-E-D): *Chuckles*-MS- We can't have all the fun...

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((BRB. AFK4BM))

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *nods to Nephi, then looks to Linda*

Brad Mullins (GW): ((Ken>> Man!! Eww))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS Still we got the experience. And nothing beats the Heap. *chuckles*

Brad Mullins (GW): *smiles at Ari and shifts to lupus*

Jürg Kreigzeug: OOC:*shakes head* so _that's_ why you're "not up for it tonight"... *chuckle*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (ahem being archived)

Fast Eddie (Spirit Trackers, Beta): (brb)

Dove Äase Larsen: (Come on guys don't make me start editing the archives that too much work.) :op

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *stands once shes sure Nelphi is done* I've gotten some details from Dove about this ritual the Walker higher ups intend to do to heal the City Father. I've offered to scrouge some soul from the city and the concrete bits. What I would like is specifics like in how much of those things is needed. As in amounts.

Cassy Nix (S-E-D): *Nods and forces a smile to cover up the feeling of inadiquacy about her contribution to the pack*-MS- And dont ever let them forget it *mental voice trailing off*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (soul=soil)

Nephi ~Faster Then Leech~: *Sits again and waits*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Shifts her weight to the other foot being mildly distracted by something*

Alexander Goodwill (MotR): *Nodding at what Linda says, stepping forward a little from the rust covered hood he had been leaning against and flicking his cigarette into a near by coffee can.* Let me speak with Dustin-Rhya and I can get you that information, along with how much of the other materials is needed as well.

Dove Äase Larsen: Smiles sheepishly as Linda speak, silly her didn't ask 'how much' was need.

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS You still have your doubts with us? I know that pause. Look you've pulled your weight in the raids. Tell us a good tale at the revel. You are a good addition to us.

Brad Mullins (GW): *lays his lupus head on his forepaws, next to Ari*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *nudges Valerie gently*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): OK Lex...get back to me on that. *sits back down*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): ((Guys, I'm gonna have to bail, the kiddo is calling.))

Alexander Goodwill (MotR): *Settles back against the old hood and unwraps his new pack of smokes, lighting one up within moments.*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *remains sitting with Brad for the remainder of the moot*

Dove Äase Larsen: Raises her hand, "Umm, just need to know how much soil, concrete and silver. We need a vial full of blood for each of the Auspices.. from Glass Wlker Elders. Jeremiah is doing a search for the Elders. and said he help with the silver."

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Is now Danni, as well as Twomoons. *feels the power*))`

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Squats on his heels, watching.*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): ((Auggy's gonna NPC Danni if needed. G'night!))

Dove Äase Larsen: Makes an 'Oops, face' for speaking up before being recognized to do so.

Jürg Kreigzeug: *twists his neck slightly with a crackle*

Ari Ford ~Quick Fingers~ {SR Beta}: *~*~*gone*~*~*

Cassy Nix (S-E-D): *Eyes flare a little at Linda's suggestion for a story, and she can already feel the knot in her stomach start to form*-MS- umm...a story? about us? I've never told a story at a moot before...most of my skills are artistic...some Galliard i am huh...

Dove Äase Larsen: (night Kari)

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni chuckles* G'head Dove...

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Was afk for cute wholesome thing)) Twomoons> Huh?

Alexander Goodwill (MotR): *Eyes moving towards Dove as she speaks, nodding his head to show that he heard her, flicking the hot ash from his cigarette.* I'll let you know as well, I'll be speaking with Dustin-Rhya tomorrow afternoon I believe.

Dove Äase Larsen: Smiles at Danni, "Well that was all I was going to say."

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS Maybe next moot then. Just wait until everyones drunk...then it will be just like telling stories with the pack.

Erin Williams ~SR Alpha~: *he shimmers into the GA glancing about hating be late but it was unadvoidable.. glancing about to figure out where the moot is at* ((where are we at?))

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *whispers* Try not to get spacey...

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (earth side...cracking of bone)

Nephi ~Faster Then Leech~: *Listens, head tilting*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Cracking of the Bone))

Dove Äase Larsen: Nods to Lex, "Thanks." she really didn't mean to draw so much attenion on herself, but it's done, she'll live.. next?

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni nods* 'Kay, next.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Quietly* M'not looking at him.

Erin Williams ~SR Alpha~: ((*nods*))

Brad Mullins (GW): *is sitting on a car hood, in lupus, next to Ari (who is NPC) who is wearing his jacket*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *has finished with all her concerns to relaxes*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *nods* Mmmhm. *paying attention to Danni*

Jürg Kreigzeug: *steps foreward*

Cassy Nix (S-E-D): *Nods.*-MS- Dont worry Linda...i'll make us look good really good next time...*snicker*

Jürg Kreigzeug: *or forward, even*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *More attentive, wondering what Jurg's been stewing about so rage-ily*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS If you sing better what about a song?

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni nods to Jurg* Go.

Kylie Wallace: ( kylie will stay and be lump of fur but player need to leave...*poofs*)

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *shifts to Crinos, standing on his haunches behind Jurg.*

Dove Äase Larsen: Goes back to watching and listening. (Night Kylie-p)

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Good night Bren))

Fast Eddie (Spirit Trackers, Beta): He's still crouched in the shadows, listening.

Jürg Kreigzeug: *growls to clear his throat* ~HT~ Yeah, I got somethin' to bring up. our resident lunatic. Remembers-The-Pain... We've dealt with his insanity long enough an I think he's got away with usin' it for an excuse long enough... Las' week, his punk ass attacked me from behind like a cowardly little shit. I'm not askin' for blood... I'll get that on my own if I want it... I wanna know what we're gonna do about the liability he is.

Alexander Goodwill (MotR): ((Night Kylie-p))

Erin Williams ~SR Alpha~: *moves over next to brad and ari folding his arms and watches jurg*

Jürg Kreigzeug: *Incidentally, its not what's got him quiet. and the rage is from luna being full and he being a modi.*

Dove Äase Larsen: Hasn't a clue what Jürg is say, but can tell he's not a happy camper.

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS Ah Ben finially pissed off the wrong person.

Alexander Goodwill (MotR): *He frowns slightly around the butt of yet another new cigarette, already having gone through four cigarettes or so. He doesn't say anything though, remaining against the old hood.*

Dove Äase Larsen: (Now you tell me. *chuckle*)

Roland "Banshee Screaming Death": *Looks at Jurg, blinking. Isnt Ben the one who went to the Spirals..*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Wryly sighs, having expected this, but hoping it wouldn't come to it.*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *looks thoughtful*

Cassy Nix (S-E-D): *stifles a laugh*-MS- Oh god no...i'd have every tom cat in the city wanting to jump out into traffic to put themselves outta their misery...*thinks* is that so bad? hehe....naw...i've already got something brewin...just gimme some time to work on it.

Edward Morgan (TC): *Stands slowly, rubbing the top of his leg and touching the small of his back as he gets up, attention slowly turning to the late-coming dispute*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni grimaces, obviously ~not~ pleased that Ben's being brought up* I think maybe someone should bring that up to the Council, since it seems to be a growing concern. *Much as she'd love to kick him out*

Jürg Kreigzeug: *looks to Ed as he stands* ~HT~ someone could probably say he was just pissed off at not gettin' his way like he tries with everyone else... but when the fucker starts speakin about himself in plural forms... *shakes his mane out* I think its a good hint he's a risk to have around

Erin Williams ~SR Alpha~: *listens the danni speak glancing about and makes ready to step forward*

Cassy Nix (S-E-D): *Listening to Jurg...having been there to witness what happened she can't help but agree with his accusations*

Jürg Kreigzeug: OOC:and for the record, Spuds marked -3 wisdom (or was it honor?) on Ben's sheet for the backattack.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((honor))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS Plural forms? I've my issues with Ben but.....damn.

Alexander Goodwill (MotR): ((Likely Honor I'd think.)) *Lex nods his head slightly in agreement with Danni's comment, sounds like it would be something better suited for the Council to decide upon as a whole.*

Edward Morgan (TC): *nods quietly, his voice soft and distant* Ben's health has been a concern to many as of late... but in deference to his many services to this Sept, and the great sacrifices and loses he's suffered in ts name, I agree the Council should discuss this matter in detail. If you wish punishment for his attack on you in addition to our audit of his place here, than I must hear detailed accounts from each of you, as well as any witnesses you wish to call.

Jürg Kreigzeug: OOC:yeah honor. *shakes head* not sure what I'm thinkin'. attacking Jurg in a manner other than head on would probably be a bonus to wisdom.

Dove Äase Larsen: ('kay --- Speaking of changes, After the monthly Moots is a good time to send in any updates that maybe need for character sheets.)

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((brb))

Edward Morgan (TC): (Whee... now my new flaw can be all official *L*))

Dove Äase Larsen: (*chuckle*)

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((back))

Erin Williams ~SR Alpha~: *glances between everyone.. having his opinions as well.. but he's not here to defend himself.. so silence is the name of the game*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Assessing Jurg to guess how far he wants to take this.*

Jürg Kreigzeug: *the corners of his mouth pull up slightly* punishment'll come... and not in the form of a slap on the wrist, no offense. *flicks an ear* Though I wanted everyone here to know about his cowardice, his lack of honor an' his general insanity, *grunts* but if you want the whole story so yer informed, I'll give it. Now or later, if ya'd like. As fer witnesses. Me, Val, Morgan an' Meredith.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni sits back in her chair, the look on her face broadcasting her thoughts on Ben*

Edward Morgan (TC): *Looks at Jurg expectantly to see if he wishes to press the matter anywhere beyond the Council audit*

Cassy Nix (S-E-D): *Nods in agreement with Linda*-PS- well said...i saw that shit go down kid. that fool was off_his_rocker.

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS Going to speak up as witness...or you think Jurgs got enough?

Cassy Nix (S-E-D): *raises a hand* I was there too...i saw it go down

Edward Morgan (TC): *Nods* It may be helpful in our assessment... I'll collect them from you all after the moot, at your convenience... ((E-mail me at if ya can *g*))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Thrilled to be called as witness--Not*

Jürg Kreigzeug: OOC:*copies and pastes* will do.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Nods, watching.*

Erin Williams ~SR Alpha~: *folds his arms awaiting still watching edward then glances twords jurg.. then danni.. a little more then antsy tonight*

Fast Eddie (Spirit Trackers, Beta): He'll sit around in the shadows till the Moot's over. ((I've got a migraine so I've got to split. See you all around.))

Edward Morgan (TC): *Looks to the witnesses present and nods briefly, implying the same statement to each before returning to his seat at the edge of the crowd, growing silent again*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Daani shifts again* Next...

Alexander Goodwill (MotR): ((Player is gonna go crash as well. Those that require Rite's of Totem contact me with those involved.

Erin Williams ~SR Alpha~: *steps out among the others bowing his head to danni* 

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *raises hand*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *lowers*

Brad Mullins (GW): Ein>> ~ws~ *quietly* Hey, there anyone here that knows how to do that totem thing?

Brad Mullins (GW): ((DLP cause Erin stepped away *G*))

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni nods to Erin*

Dove Äase Larsen: (Good night, to those leaving.)

Erin Williams ~SR Alpha~: *clears his throat* I Erin ~Titanium Fist-Glass Jaw~ Williams.. wish to be reconized for my glory in the last battle relating to the city father.. as well... to issue a challenge to Jublain Wade-ryha.. for my step up to fostern.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni looks to Jube* Challenge okay with you?

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((back from afk))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Steps forward.* HT--You wish the Holmgang? I grant it. I will reflect upon the nature of your challenge, and after the Moot, you will come to hear what it is to be.

Erin Williams ~SR Alpha~: *glances to jublain and bows his head* yes ryha.. *steps back finished with what he has to say watching twomoons with a small smile on his face*

Alexander Goodwill (MotR): ((That works as well.)) *After the Moot, Lex will collect the SR's first and add Brad to that Pack.* ((Others can email me, bed is calling. *Poofers*))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *can't help but frown* PS I wonder how long the sept will loose an Ahroun this time. Flea challenged the Fenrir and has been gone for two months.

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *stands again* PS Don't worry that aint what I'm going to talk about.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Nods to Linda* Yer up.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Danni Nods to Linda*))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Visually scans the edges and kinfolk before watching Linda*

Cassy Nix (S-E-D): *Pats her shoulder*-MS- She'll come back a better warrior win or lose. As for the ahroun shortage well...we've managed so far. I wouldn't stress.

Cassy Nix (S-E-D): *steps aside making room for Linda's hulking form*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): For recon work and the participation in prior rades...though admittedly not this past one...I asked to be recognized for honor.

Erin Williams ~SR Alpha~: *steps back to brad and ari again with a small smile settling down on the car and watches the proceedings*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni nods* Gotcha.

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *sits down now knowing she just has to wait for RoAs*

Cassy Nix (S-E-D): *Raises her own hand after Linda*

Edward Morgan (TC): *Waits his turn and steps up for honor*

Brad Mullins (GW): *nudges Erin playfully and gives him a wolfy grin*

Niklas Kohl (GoF kin, PB4): *Watches quietly, leaning against the scrap*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Anything other then RoA's left?))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Honor))

Erin Williams ~SR Alpha~: *nudges brad back and chuckles.. then catches sight of niklas.. and then whistles to val motioning to niklas for her winking before reverting his attention back to the moot*

Cassy Nix (S-E-D): ((Cassy steps up for honor and wisdom ))

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((1 RoA per moot. Pick one.))

Cassy Nix (S-E-D): ((Honor))

Roland "Banshee Screaming Death": *Roland steps forward for Glory*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Erin receives for his performance, the 'Withering Look" (tm)*

Nephi ~Faster Then Leech~: *Steps forward for Wisdom*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Steps up for an Honor RoA*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (honor as already RP'd)

Erin Williams ~SR Alpha~: *shivers at val's look wanting to laugh harder but decides that wouldn't be a good idea and just stares on ahead*

Brad Mullins (GW): *wolf-chuckles at Val*

Cassy Nix (S-E-D): ((Gotta scoot becons in the morning...night all))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Folds the strand and bullet through her fingers and passes it silently to Twomoons*

Niklas Kohl (GoF kin, PB4): *Quirks an eyebrow in Erin's direction, returning to watching the procedings*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni shifts around a little after the RoA's are done* Anyone gotta story or somethin'?

Dove Äase Larsen: (night Cassy-p)

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (Night)

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Nods, slipping the necklace into his cargo pocket with an involuntary, but slight, wince*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Night Cassy-P.))

Edward Morgan (TC): ((Ed does, but I can't do it until I talk to Spuds, so it'll have to go over the list...))

Brad Mullins (GW): *looks at Jub... maybe he'll tell everyone about the raid the other night*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Works for me, mano.))

Roland "Banshee Screaming Death": *Roland raises his hand and volnteers to tell his Story on the Bunyip* ((Which is on the JY page))

Nephi ~Faster Then Leech~: *Steps forward to tell a Story*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Danni nods to Nephi* Belt it out.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Since Roland's is already on the page *G*))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *relaxes as it is clear the Cracking of the Bone is ending*

Dove Äase Larsen: (The Bunyip-- )

Erin Williams ~SR Alpha~: *settles back on the rusted hood with his elbows waiting.. anixous as all hell*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *She gets up and goes and raids the beer keg knowing damn well it's cool to do so now*

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): OOC:Booted

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Breathes more freely than in a whole month, feeling gnosis flowing at fullness again*

Brad Mullins (GW): *sees Linda heading for a........ keg?? he hops up and reverts to homid, heading that way*

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): OOC:I miss anything vital?

Nephi ~Faster Then Leech~: *Stands, paceing and remaining in Lupus* ~ws~ "In the begining, Gaia made more Tribes then there are now. More shifters then their are now. Stories tale of the long ago Tribes, sometimes grudgeingly." "This story is about the White Howlers, the Tribe some mourn over and some spit at. If no one tales, no one remebers. So I will tell....*Glances around before going on*

Brad Mullins (GW): ((Greg>> Ya... there's a keg! *LOL*))

Erin Williams ~SR Alpha~: *glances to brad and shakes his head* we have something to do after the moot is complete and my challenge is issued.. won't look good to weasel if you showed up with mind clouding substances in your system.. since he is a totem of cunning.

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (Cracking of bone is's now stories and songs)

Brad Mullins (GW): Erin>> I'll burn it out in crinos 'fore we go then...

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *looks at Erin* It aint spirit pumped. Even if hes homid all he has to do is shift to Crinos for 10 minutes and it burns out of the system.

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *drinks her beer and walks away*

Erin Williams ~SR Alpha~: *sucks in a breath and then nods a bit* you wanna risk it.. go for it.. just giving you a warning.. i'm not your father.. *shuts his eyes* god he reminds me of... me..

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Walks over to the keg and fills a cup. Holds it up toward Dove encouragingly and nods*

Nephi ~Faster Then Leech~: *Continues* ~ws~"Long ago, before their were cities of glass, wood and concrete. Before their were fenced in pools of toxic waste, there lived a Tribe who loved their moors the occupied and were feirce in battle, able to tear Fomori apart faster then one could blink. They were mysterious though, running in the fog with blue paint on them, performing their now lost rites and hunting when they please. They followed Lion, a powerful totem of Respect." "Over time, the Wyrm had been playing a full hand on the Howlers, sending bane's to posses their kinfolk and taint their breeding. Years past and the Howlers breed with these kin, becomeing small brutes. They forged small swords and daggers from minerals, becomeing ready for battle when the time came. Soon, that chance came. The Wyrm invited them into his crooked land. He wanted warriors for himself, so he promised if they came they would have a chance to strike him down....

Brad Mullins (GW): Erin>> *grins as he pours a glass* C'mon Erin... let's get pissed *chuckles*

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): *shifts to homid, reaching into his jacket to pull out his home brew*

Brad Mullins (GW): *glances at what Jürg's getting..... hmmmm*

Erin Williams ~SR Alpha~: *glances to brad and shakes his head pointing up* not when luna is that buldged.. don't need to put the cearn at risk... *slides off the car half listening to nephi.. but makes a clear path twords jublain*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Goes into his van and comes out with his contraption and a cask.*

Dove Äase Larsen: Shakes her head at Val, "No thanks."

Brad Mullins (GW): *and quirks his brow at Jub... damn... the Get gots the hookups*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (I'm going to bed....see you folks another day)

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): *small deerskin flask with a corked top. the skin marked with a smiley face and crossbones (aka the Really Really Jolly Roger). the liquid kinda flourescent greenish*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Quietly* You sure? It's ok with me.

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): OOC:night, Mira

Brad Mullins (GW): *downs his beer quickly*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Twomoons goes for the coffee*

Nephi ~Faster Then Leech~: ~ws~The Tribe all marched down the Tunnles, to Malfeas and when they got there most died of shock before dark tenicals could drag them down to the Black Spiral Labyrinth." "When next the White Howlers emerged, all but one were not the same. Their once white coats tainted with fungus and balefire, their eyes shineing of balefire and their minds shattered. The one who escaped ran to the other Garou, pleading for help. Confused, but they agreed. Not long after, they found the Howlers body torn limb from limb and half devoured."

Dove Äase Larsen: Val> "truth be told, I don't really like beer." she says quietly. --- (Night Mira)

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: Dove> Oh. *Looks hither and about for someone who does*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Cracks the cask and dips in a drinking... horn? Yes, it's a fucking drinking horn.*

Brad Mullins (GW): *nods to Jürg* Hi... ain't met you yet...

Niklas Kohl (GoF kin, PB4): *Watches Nephi with a small amused smirk, the wolf apparently having something -very- important to say to be going on so long...

Erin Williams ~SR Alpha~: *steps up to jublain and folds his hands behind his back watching the man for a few seconds*

Dove Äase Larsen: she chuckles, "I had my one beer for the year already. Oh, wait that was last year."

Nephi ~Faster Then Leech~: ~ws~"Through out the years, the Garou have faught the mirror of themselves--The Black Spiral Dancers. They are us, only a darker image. Where we choose breeding, hopefully, with kin or wolves, they breed with anything they please. Where we are banned at eatting human flesh, thet revel in it. Where we fight the banes, they shepered them." "The White Howlers were once a nobal Tribe, proud and victorious. But most tend to forget that....*Bows her head and moves back*

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): *keeps an eye on Erin as he approaches Jubs. Turns to Brad when he steps up* nope. y'aint. I'm Jurg.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Raises the glass to Nephi and on the downswing brings it before Niklas* If one kin won't drink it, maybe another will?

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Kinda slumps and goes introspective as Nephi tells her story*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *nods to Erin.* I meant after the Revel. When they ain't so busy with Moot stuff. Be here tomorrow, and be ready--that's when it'll be. ((Except I won't be on 'til midnight EST. That good or you wanna make it Sunday?))

Brad Mullins (GW): Jürg>> Jürg? Lemme guess *grins* Get right?

Erin Williams ~SR Alpha~: ((i'll try to be here.. if not i suppose i'll try sunday))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((Rawk.))

Niklas Kohl (GoF kin, PB4): *smirks lightly, brushing a few strands of hair from his forehead and looking at the glass* I suppose it'd be mutinous to refuse a trueblood, eh? *accepts with a grin, sniffing the drink to try and figure what it is*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *sips his coffee quietly*

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): Brad>>*flatly* no. I'm the only male non-metis black fury in existence. My full title takes a week to say just for the fuck of it.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Chuckles at Niklas.* PS--Looks like Val's finally gonna get some.

Erin Williams ~SR Alpha~: *he nods to jurblain and steps away without much of a word* i would revel.. but i need rest for what is to take place tomorrow night.. *with that he nods to brad* c'mon brad.. c'mon ari time to talk to alexander about brad being dedicated to the totem.. *with that he steps twords the rituals area*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): ((the sick thing is, i've seen one of those. Cain't say where....))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Beer)) There's no obligation. I'm just unloading the keg so it doesn't have to feel bloated and heavy.

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): Jubs>>~ps~ With a fenrir kin, no less. I think she's just a valkyrie at heart.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): *Nods.* Give it a little, at least.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): PS--I think she wanted us and one of our kin is as close as she can get...

Nephi ~Faster Then Leech~: (Gonna split all, night *Waves*)

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): Jubs>>~ps~ bro... that's fucked up

Brad Mullins (GW): Jurg>> *chuckles* And a smartass too... gotta love that.... I'm Brad "Smack Down" Mullins, Cliath GW Ahroun... *holds his hand out... prepared to grasp his forearm if Jurg wants to*

Edward Morgan (TC): *zones out and sits quietly in the distance util long after all have dispersed* ((And the two window game ends here... *thcrack!*))

Jürg Kreigzeug (DoW PB3): OOC:night, Ash

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Night Nephi-P))

Dove Äase Larsen: (End of the tales?)

~~End Archive~~

Back | List of Archive | Next


White Wolf Publishing, Inc.
© 1990-2006

Page Credits and such:

Copyright (c) 2000-2006